
 

КУБЕЙСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

БОЛГРАДСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ШІСТДЕСЯТ ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

 

 

     19 лютого 2026 року                                                                                                проект                                                                     

 

 

Про передачу комунального майна  

в оперативне управління відділу освіти  

Кубейської сільської ради  

 

 

         Керуючись підпунктом 31 пункту 1 статті 26 та статтею 60 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення здійснення статутної діяльності 

комунального закладу позашкільної спеціалізованої освіти «Мистецька школа Кубейської 

сільської ради» Болградського району Одеської області, а також ефективного та цільового 

використання майна комунальної власності, Кубейська сільська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Передати в оперативне управління відділу освіти Кубейської сільської ради 

комунальне майно, що належить на праві власності Кубейській сільській раді 

Болградського району Одеської області, а саме: 

• приміщення Центру культури та дозвілля, розташовані за адресою: Одеська 

область, Болградський район, с. Кубей, вул. Іорданова, буд. 1 (згідно з додатком 1), 

для розміщення навчальних кабінетів та проведення занять у КЗ ПСО «Мистецька школа 

Кубейської сільської ради» Болградського району Одеської області. 

2. Створити та затвердити персональний склад тимчасової комісії з питань 

приймання-передачі комунального майна згідно з додатком 2. 

3. Передачу комунального майна в оперативне управління відділу освіти Кубейської 

сільської ради здійснити за актами приймання-передачі протягом 10 робочих днів з дня 

набрання чинності цим рішенням та подати зазначені акти на затвердження секретарю 

Кубейської сільської ради. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Кубейської 

сільської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, 

промисловості, енергозбереження та транспорту. 

 

 

 

Секретар Кубейської сільської ради                                                         Микола АРАБАДЖИ 

 



                                                                   ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                       Додаток 1  

                                                                   до рішення сесії  

                                                                                    Кубейської сільської ради  

                                                                                               від 19.02.2026 року № - VIII 

 

 

Перелік комунального майна Кубейської сільської ради, яке передається в 

оперативне управління відділу освіти Кубейської сільської ради для розміщення КЗ 

ПСО «Мистецька школа Кубейської сільської ради» Болградського району Одеської 

області 

 

1. Приміщення Центру культури та дозвілля, розташовані за адресою: Одеська 

область, Болградський район, с. Кубей, вул. Іорданова, буд. 1 (II поверх), загальна площа 

86 м2,а саме: 

Кабінет №1  - 18 м2 

Кабінет №2  - 46м2 

Кабінет №3  - 22 м2 

 

 

 

Секретар Кубейської сільської ради                                                         Микола АРАБАДЖИ 

 



                                                                     ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                       Додаток 2 

                                                                   до рішення сесії  

                                                                                    Кубейської сільської ради  

                                                                                               від 19.02.2026 року № - VIII 

 

  

  

Склад 

тимчасової комісії з проведення прийому-передачі комунального майна 

  

1. Узун Тетяна Володимирівна – начальник відділу освіти Кубейської 

сільської ради, голова комісії.  

2. Буюклі Надія Миколаївна – начальник відділу-головний бухгалтер відділу 

бухгалтерського обліку та звітності. 

3. Волонтір Людмила Василівна – спеціаліст  відділу бухгалтерського 

обліку та звітності Кубейської сільської ради . 

4. Рунтов Сергій Андрійович – начальник відділу житлово-комунального 

господарства,  архітектури, містобудування, благоустрою та цивільного 

захисту, охорони навколишнього середовища Кубейської сільської ради. 

5. Мошул Валентина Михайлівна – директор Центру культури та дозвілля 

Кубейської сільської ради.  

                       

  

  

  

Секретар Кубейської сільської ради                                                        Микола АРАБАДЖИ  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення Кубейської сільської ради 

«Про передачу комунального майна в оперативне управління» 

З метою забезпечення належного та законного функціонування комунального 

закладу позашкільної спеціалізованої освіти «Мистецька школа Кубейської сільської 

ради» Болградського району Одеської області, апаратом Кубейської сільської ради 

наприкінці 2025 року, відповідно до рішень депутатів сільської ради та в межах 

затверджених бюджетних призначень, було проведено поточний ремонт частини 

приміщень Центру культури та дозвілля в селі Кубей. 

Зазначені ремонтні роботи здійснювались з урахуванням фактичної потреби 

громади у створенні належних умов для освітнього процесу, а саме — для розміщення 

навчальних кабінетів мистецької школи, проведення індивідуальних та групових занять з 

учнями, збереження навчального обладнання та інструментів, а також дотримання 

санітарних і безпекових норм. 

Станом на сьогодні у КЗ ПСО «Мистецька школа Кубейської сільської ради» 

навчається понад 70 учнів, які є дітьми мешканців громади. Учні та викладачі школи 

беруть активну участь у всіх основних культурно-мистецьких заходах громади, зокрема у 

святкових, пам’ятних та патріотичних заходах, сприяючи формуванню культурного 

середовища, збереженню традицій та розвитку творчого потенціалу дітей і молоді. 

Разом з тим, для приведення діяльності мистецької школи у відповідність до вимог 

чинного законодавства, а також з метою забезпечення прозорого бухгалтерського обліку, 

належного утримання та відповідального використання майна комунальної власності, 

виникла необхідність офіційного закріплення відремонтованих приміщень за відділом 

освіти на праві оперативного управління. 

Передача зазначених приміщень в оперативне управління дозволить: 

• забезпечити стабільне та безперервне функціонування мистецької 

школи; 

• створити законні підстави для використання приміщень у 

навчальному процесі; 

• забезпечити бухгалтерський облік та контроль за збереженням 

комунального майна; 

• підвищити якість освітніх послуг у сфері культури та мистецтва; 

• зміцнити культурний потенціал Кубейської громади та підтримати 

розвиток дитячої творчості. 

Реалізація проєкту рішення не потребує додаткових видатків з місцевого 

бюджету, оскільки приміщення вже перебувають у комунальній власності Кубейської 

сільської ради, а ремонтні роботи були виконані раніше. 

Прийняття даного рішення є логічним продовженням вже здійснених 

організаційних та фінансових заходів і спрямоване на раціональне, ефективне та законне 

використання майна комунальної власності в інтересах мешканців Кубейської 

територіальної громади. 


